

Мастер кованых кружев

АЛЕКСАНДРА Широкова хочется назвать Мастером, способным своими руками оживить холодный и неприступный металл. Вспомните забавного монотенка у Дворца искусств, группу оленей, которые с наступлением сумерек зажигаются яркими огнями, оленью упряжку и соболя у здания администрации или замечательную скульптуру лося на улице Советской... Все эти световые композиции, которые так восхищали нас в новогодние праздники, созданы специалистами "АжурСервиса" под руководством Александра Широкова.

Предпринимательской деятельностью Александр Григорьевич занимается восемнадцать лет, а коваными изделиями - с 2004 года, хотя по специальности он вовсе не кузнец, а технолог-нефтяник. А вот в душе, судя по плодам его творчества, - настоящий художник. Стоит только взглянуть на всевозможные решётки, ограды, светильники, скамейки, беседки, столики, изготовленные на его предприятии, - это ведь настоящие произведения искусства!

- Кто хочет что-то сделать - находит средства, кто не хочет - ищет причину, - говорит Александр Григорьевич.

Для него это не просто слова, это девиз, с которым он идёт по жизни и добивается результатов. Да, он сам всему научился и многое умеет делать своими руками, в том числе и волшебные металлические кружева. Изучал специальную литературу, приобрёл станок "Ажур-1" и начал творить! Правда, показать художественную ковку во всей её красе удалось не сразу. Пришлось сначала нарабатывать имидж: заказчики должны были убедиться сами, что изделия не только красивые, но и качественные. Вопрос качества для Широкова - первостепенный. Он лучше откажется от заказа, чем будет изготавливать изделие из вторичного сырья.

Многие это оценили, и сегодня на продукцию "АжурСервиса" спрос большой. Он работает с предприятиями и организациями Нижневартовска, Лангепаса, Сургута. А сколько малых архитектурных форм, созданных компанией Широкова, украшает наш город! Это и оригинальная "скамья влюблённых" в сквере, и кованые урны в комплекте с вазонами и скамейками... всего не перечислишь. За то, что на протяжении долгого времени активно участвует в жизни города, Александр Широков был отмечен Благодарственными письмами председателя окружного парламента и главы города Мегиона.



На сегодняшний день Александр Григорьевич является не только директором по производству в ООО "АжурСервис", но и свое дело открыл. Как индивидуальный предприниматель мастерит заготовки, из которых специалисты этой компании собирают готовые изделия. Сегодня они сообща трудятся над прекрасной каретой, которую представят на выставке товаров и услуг малого и среднего предпринимательства. Надо же показать своё мастерство и умение превращать холод металла в греющую душу красоту! А в планах на будущее - изготовление ограждений на Аллее Славы, установка в декабре на "малом кольце"

города огромного - восемь метров в высоту! - роскошного светящегося цветка... А ещё - создание в городе объемных фигур с искусственным или натуральным озеленением.

Вы только представьте: был серый мир и вдруг - яркие, незабываемые картинки! Чародеи постарались! Вдохнули свою душу, свое сердце в холодный металл. И заиграла чудесная музыка их творений, радуя людей... Ну правда ведь, красиво?

**Нина
КУПАЛЬЦЕВА**

